

多地给力 覆盖面广 受益者众

体彩驰援 全民健身掀热潮

■专题撰稿 艾禾

全民健身的重点是全民参与,只有参与的人口达到一定比例,才能称之为全民健身。在助力全民健身方面,中国体育彩票一直不遗余力,其冠名助力的赛事覆盖老中青少各个年龄段。在近期举行的比赛中,既有面向老年群体的桥牌赛,也在面向青少年的体育联赛,还有面向大众的全民健身运动会等,真正做到了全民健身、全民参与。

湖南:助力郴州趣味运动会

3月20日,由湖南省郴州市全民健身服务中心主办的2021年“体彩杯”郴州市趣味运动会在郴州市城区体育训练基地腾飞体育馆举行。郴州技师学院、北湖、下湄桥、骆仙、郴江、石盖塘等数十个单位和街道以及社会团体参赛。

运动会设成人组团体赛和家庭组亲子赛。比赛项目有考验团体协调配合力同心旋风跑、旱地龙舟、考验平衡力的摸石头过河、考臂力眼力的掷沙包、掷鱼雷、考跳跃、柔韧性的短距离障碍跑、速度绳梯接力跑,还有让人捧腹大笑的亲子赛瑜伽爬爬乐。

为迎接2022年北京冬奥会,本次趣味运动会特别设置了考技巧、考眼神、考臂力的旱地冰壶,让老百姓过了一把冬奥瘾。参赛者有6岁的小娃娃,也有60多岁的爷爷奶奶,场馆里充满了加油助威的呐喊声,也不时闪现着捧腹大笑的欢乐场面,全民健身就在这在百姓喜闻乐见的趣味运动中体现。



旱地冰壶比赛

本次活动得到了体彩公益金的支持,是公益体彩助力健康中国和体育强国建设的体现。在郴州,每年都有体彩公益金的全民健身活动蓬勃开展,如郴州市“体彩杯”首届社会体育指导员素质技能展示大赛、郴州市“8·8全民健身日”

暨首届“体彩杯”社区趣味运动会、“中国体育彩票”2020年郴州市武术套路及健身气功比赛、“中国体育彩票”2020年全国新年登高健身大会湖南分会场活动等,让众多市民参加全民健身活动,享受体彩公益金带来的健康和快乐。

上海:支持智慧老人桥牌赛

3月28日至31日,500余名老年桥牌爱好者汇聚上海棋牌院,参加中国体育彩票·上海市第四届智慧老人桥牌大赛。男性参赛者年龄在60周岁至80周岁之间、女性参赛者年龄在55周岁至75周岁之间。

比赛采用米切尔双人赛制,全部采用计算机预制牌,统一计分、统一计算成绩、统一录取名次,进入决赛的选手者获得了证

书和奖金,并获得了中国桥牌协会规定的大师分。

上海是全国桥牌运动开展较好的地区之一,这些年,老年桥牌运动受到社会各界广泛支持,目前,全市16个区全年坚持老年桥牌活动的点达到60余个。越来越多的老年人成为桥牌牌友,享受着桥牌运动带来的快乐。更加重要的是,上海老年桥牌的培训工

作正在市、区二级业余大学和社区中不断展开,有关部门对老年桥牌运动的开展支持力度越来越大。“健康、智慧、老有所乐”是上海老年桥牌运动的宗旨。

本届赛事由上海市老年基金会、上海市老年人体育协会、上海市体彩中心、上海市棋牌运动管理中心、上海市桥牌协会主办,市老年人体育协会桥牌委员会承办。

锡林浩特:冠名青少年体育联赛

3月27日,内蒙古锡林浩特市“体彩杯”青少年羽毛球、乒乓球联赛在锡林郭勒体育活动中心羽毛球馆拉开帷幕。

本次比赛共进行6次分站赛比赛,苏木镇场、街道办事处、学校、协会、俱乐部等13支代表队

的150余名选手参赛。比赛设青少年单项赛,分U10、U12、U14、U16四个年龄段,每个年龄段均分为男单和女单两个项目。

随着本次“体彩杯”青少年羽毛球、乒乓球联赛的开幕,锡盟地区以“体彩杯”冠名的各项赛事都

将陆续开启,在支持体育事业方面,体育彩票公益金为体育事业的发展作出了突出贡献,成为体育事业支柱型的资金来源,体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也更加明显。

枣庄:全民健身运动会开幕

4月2日,山东省枣庄市第十一届全民健身运动会开幕式暨抱犊崮登山比赛在当地举行,吸引了来自全市各政府机关、企事业单位、群众团体的3000余名健身爱好者积极参与。枣庄体彩为赛事的成功举办提供了大力支持。

春日登山,步步高攀,山脚下参与比赛的各支队伍精神饱满、整装待发,10时许,随着发令枪

响,这场青山绿水间的健身竞技赛正式开始,大家以饱满的热情、高昂的精神状态参与其中,你追我赶、相互鼓励、携手前行、勇攀高峰。枣庄体彩组织人员积极参与本次比赛,通过这场全民健身赛事,大家提振了精气神、增强了凝聚力,展示出体彩团队积极进取、健康向上的精神风貌。

枣庄体彩不仅为赛事举办助

力,同时开展了公益品牌形象宣传,成为现场一道靓丽的公益风景线。近年来,枣庄体彩积极助力包括抱犊崮登山比赛、台儿庄古城半程马拉松赛、中国大运河(台儿庄)河钓大赛、全民健身秧歌比赛等各项体育赛事和全民健身活动,充分落实全民健身国家战略,有力地推动了枣庄市全民健身活动的蓬勃开展。

河南:体验滑翔伞运动

滑翔伞起源于20世纪70年代的欧洲,当时,一些登山者从山上乘降落伞滑翔而下,体验到了一种美好的感觉和乐趣,从而创立了一个新兴的航空体育项目。如今,在河南安阳林州市也有一片这样的场地,淋漓山滑翔伞俱乐部的建设得到体彩公益金的支持。

进入园区,映入眼帘的是巨大的中国体育彩票LOGO。据了解,2017年利用中国体育彩票公益金,对起飞场进行了塑胶平整,让滑翔伞起飞场有了更大的影响力。另外,空中教学装备、训练经费、赛事经费、竞赛宣传费等都得到了中国体育彩票公益金的大力支持。

梅州:举办学校足球交流赛

近日,由广东梅州体彩中心支持举办的“公益体彩阳光球场”——“球乡之星”梅州城区学校春季足球交流赛在梅州市青训中心举行,活动线上线下正能量满满,精彩无限。

“公益体彩阳光球场”系列交流赛作为具有梅州特色的体育运动赛事,进一步推动体教融合,让更多青少年跑起来、动起来,共创文明健康校园,夯实梅州足球基础。

振城足球俱乐部、新苗足球俱乐部等梅州城区口碑和实力俱佳的俱乐部带领各挂点学校的球队参加交流,龙坪小学等4所城区学校热爱运动的二三年级小球员参加了交流赛。在一个下午的时间,各队都进行3场比赛,球员们丝毫没有厌战情绪,越战越勇,公平竞赛,展示出积

极健康的精神风貌。

经过激烈角逐,作新小学获得冠军,美华小学获得亚军,小球员们在足球运动中获得快乐,收获友谊和健康。

梅州体彩中心通过开展此次春季交流赛,让体教结合的教育模式真正的在球场上实践,也让更多的青少年参与到足球活动中,交流学习、取长补短、共同进步。与此同时,家长们也可以通过此次交流赛更加近距离接触体彩,认识体彩、了解体彩。

接下来,梅州市体彩中心将会继续开展“公益体彩阳光球场”系列活动,向大众传递“公益体彩乐善人生”的责任理念。同时,不断创新赛事模式,普及足球运动,扎实梅州足球人才基础,为培养足球苗子,助推梅州建设足球特区作出贡献。



梅州学校足球交流赛

●时评

体彩赛事“眼花缭乱”

■艾禾

自全民健身计划于1995年颁布实施以来,中国体育彩票公益金就一直是其重要的资金来源。近年来,随着体彩发行规模的不断扩大、体彩公益金的不断增多,体彩赛事令人“眼花缭乱”,为群众参与体育活动提供了众多选择。

体彩冠名助力的赛事每年上万场,且覆盖老中青少各个年龄段。以近期各地举行的赛事为例,既有面向老年群体的上海市智慧老人桥牌赛,也有面向青少年的

内蒙古锡林浩特“体彩杯”青少年羽毛球、乒乓球联赛和广东梅州学校春季足球交流赛,还有面向大众的山东枣庄全民健身运动会等。这其中,上海智慧老人桥牌赛是第四届,枣庄全民健身运动会是第十一届。很多体彩赛事已经成为当地的品牌赛事,成为人们参与体育活动的一种习惯。

“眼花缭乱”的背后,是中国体育彩票不断的助力支持,也是购彩者的爱心奉献,更是体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨的一种体现。